
 1

ACTA Nº: 3 – Terceira Sessão 
Ordinária da Assembleia 
Municipal de Montalegre, 
realizada no dia 27 de Junho 
de 2007  

 
 
No dia vinte e sete do mês de Junho do ano de dois mil e sete, pelas 
nove horas, nesta vila de Montalegre, no Salão Nobre dos Paços do 
Município, realizou-se a terceira sessão ordinária da Assembleia 
Municipal de Montalegre, com a seguinte Ordem de Trabalhos: 
 
1 – Discussão e votação da acta da 2ª sessão ordinária. 
 
2 – Expediente para conhecimento. 
 
3 – Período Antes da Ordem do Dia 
 
4 – Período da Ordem do Dia  
 
4.1 – Apreciação da informação escrita do Senhor Presidente da 
Câmara Municipal, acerca da actividade do município, bem como 
da respectiva situação financeira, nos termos do disposto na alínea 
e), do n.º 1, do artigo 53.º, e n.º 4, do artigo 68.º, ambos da Lei 
169/99, de 18 de Setembro, com as alterações introduzidas pela 
Lei 5-A/2002, de 11 de Janeiro. 
 
4.2 – EHATB, S.A / Empreendimentos Hidroeléctricos do Alto 
Tâmega e Barroso, S. A / Relatório e Contas relativo ao exercício 
económico de 2006 / Para conhecimento. 
 
4.3 – ADERE – PENEDA GERÊS / Relatório e Contas relativo ao 
exercício económico de 2006 / Para conhecimento. 
 
4.4 – ADRAT / Relatório de Actividades e Contas relativas ao 
exercício de 2006/ Para conhecimento. 
 
4.5 – Proposta de Alteração dos Estatutos da Empresa 
“Empreendimentos Hidroeléctricos do Alto Tâmega e Barroso. S.A” 
/ Pedido de autorização. 
 
4.6 - Aprovação das orientações estratégicas e de contratos de 
gestão e ou de contratos-programa relativamente à Empresa 
“Empreendimentos Hidroeléctricos do Alto Tâmega e Barroso, S.A” 
/ Proposta de delegação de competências no Conselho Directivo da 
Associação de Municípios do Alto Tâmega. 
 
5 – Período Após a Ordem do Dia. 
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Efectuou-se o registo das presenças, tendo-se verificado que estavam 
presentes 57 membros. Não compareceram à chamada os deputados 
Olímpia Vinhas, Nuno Pereira, Carla Rodrigues, Teixeira Gomes, 
Alexandra Antunes, Acácio Gonçalves, Paulo Cruz, Hugo Ramos, 
Deolinda Silva, Luís Carril, Pedro Giesteira, José Moura, Joaquim Alves 
e Alexandre Antunes. 
 
No prazo legal, justificaram as faltas à sessão anterior os deputados 
Guilhermina Costa, Teixeira Gomes, Sandra Carvalho, Alexandra 
Antunes, João Duarte, Joaquim Lourenço, José Ferrage, Armando 
Duarte. 
 
Não justificaram as faltas à sessão anterior os deputados Fernando 
Calvão, Ana Dias, Nuno Justo, Maria Sousa, António Santos e João 
Surreira. 
 
O deputado António Manuel Seara Vaz, Presidente da Junta de 
Freguesia de Santo André, fez-se representar pelo seu substituto legal 
(Secretário da Junta), o Sr. Manuel Gonçalves Vilela.  
 
Registando-se quorum, o Senhor Presidente da Assembleia declarou 
aberta a sessão. 
 
O Presidente da Câmara Municipal, Dr. Fernando Rodrigues, foi 
substituído pelo  Senhor Vice- presidente, Orlando Alves.  
 
Registando-se quorum, o Senhor Presidente da Assembleia declarou 
aberta a sessão. 
 
 
1 – Leitura, discussão e votação da acta da 2ª sessão ordinária. 
 
A acta da sessão ordinária do dia vinte e oito de Abril de 2007 foi posta 
à consideração, tendo sido aprovada por maioria com cinco abstenções. 
 
 
2 - Expediente para conhecimento 
 
O Senhor Presidente da Assembleia deu conhecimento do expediente 
recebido. 
 
A Assembleia tomou conhecimento.  
 
 
3 - PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 
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Inscreveram-se para intervir os deputados Guilhermina Costa, António 
Ferreira, João Soares, Fátima Crespo, Francisco Surreira e Ricardo 
Moura. 
 
A deputada Guilhermina Costa falou sobre a Escola Preparatória nº1 e 
disse que esta tem 40 alunos,  
 
O Senhor Vice- presidente da Câmara e a Vereadora Fátima Fernandes 
responderam a todos os interpelantes.  
 
Inscreveram-se para segunda intervenção os deputados Guilhermina 
Costa e António Ferreira. 
 
O Senhor Vice- presidente da Câmara  e a Vereadora Fátima Fernandes 
responderam a todos os interpelantes.  
 
 
4 – PERÍODO DA ORDEM DO DIA  
 
4.1 – Apreciação da informação escrita do Senhor Presidente da 
Câmara Municipal, acerca da actividade do município, bem como 
da respectiva situação financeira, nos termos do disposto na alínea 
e), do n.º 1, do artigo 53.º, e n.º 4, do artigo 68.º, ambos da Lei 
169/99, de 18 de Setembro, com as alterações introduzidas pela 
Lei 5-A/2002, de 11 de Janeiro. 
 
Inscreveram-se para intervir os deputados Domingos Vasconcelos, 
Francisco Surreira, Fernando Calvão e Jorge Fernandes.  
 
O Senhor Vice- presidente da Câmara respondeu a todos os 
interpelantes.  
 
4.2 – EHATB, S.A / Empreendimentos Hidroeléctricos do Alto 
Tâmega e Barroso, S. A / Relatório e Contas relativo ao exercício 
económico de 2006 / Para conhecimento. 
 
A Assembleia tomou conhecimento. 
 
4.3 – ADERE – PENEDA GERÊS / Relatório e Contas relativo ao 
exercício económico de 2006 / Para conhecimento. 
 
A Assembleia tomou conhecimento. 
 
4.4 – ADRAT / Relatório de Actividades e Contas relativas ao 
exercício de 2006/ Para conhecimento. 
 
A Assembleia tomou conhecimento. 
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4.5 – Proposta de Alteração dos Estatutos da Empresa 
“Empreendimentos Hidroeléctricos do Alto Tâmega e Barroso S.A” 
/ Pedido de autorização. 
 
Não houve intervenções. 
 
Deliberação: a proposta foi aprovada por unanimidade.  
 
4.6 - Aprovação das orientações estratégicas e de contratos de 
gestão e ou de contratos- programa relativamente à Empresa 
“Empreendimentos Hidroeléctricos do Alto Tâmega e Barroso, S.A” 
/ Proposta de delegação de competências no Conselho Directivo da 
Associação de Municípios do Alto Tâmega. 
 
Não houve intervenções. 
 
Deliberação: a proposta foi aprovada por unanimidade.  
 
 
5 – PERÍODO DEPOIS DA ORDEM DO DIA 
 
 
O Senhor Presidente da Assembleia deu a palavra ao público que não 
quis intervir. 
 
Foi lida, em voz alta, esta minuta que, posta à consideração, foi 
aprovada por unanimidade. 
 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente da Assembleia 
Municipal deu por encerrada a sessão.   
 
 
 
 
 

O Presidente da Assembleia 
 
                        __________________________________________                                            
 
 
           O 1º Secretário                                O 2º Secretário    
 
_____________________________           _____________________________ 
 
 




